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Nemcsak a Szeráfi Szent Ferenc Rendjéhez 
közelálló lelkek, hanem a liturgia minden szerel-
mese kitörő örömmel üdvözli a Ferences Misszálé 
magyar kiadását P. dri Dám Ince 0. F. M. gon-
dos fordításában. Ezzel mindnyájunk számára 
könnyen hozzáférhetővé vált a ferences liturgiá-
nak az a rejtett s fölmérhetetlen értékű kincs-
tára, melyet idáig jóformán csak szerzetes atyáik 
ismerhettek s élvezhettek. 

Nem szabad felejtenünk, hogy valamikor 
úgyszólván minden egyházmegyének külön mise-
könyve volt s ép a ferences rénd kedveltette 
s fogadtatta el később mindenütt az egysé-
ges római misekönyvet, vagyis a pápai udvar 
liturgiáját, melyet Szent Ferenc kívánságára 
követtek 'fiai. Ebből az általánosan használt 
római misszáléból ismert franciskánus szenteken 
kívül összesen 96 szentjének és 196 boldogjának 
gyönyörű miséjét közli a «Ferences Misszálé». 
Micsoda káprázatos darabja ez Isten Országá-
nak, a Győzelmes Egyháznak 1 Liturgikus szép-
ségéről és gazdagságáról nem is szólva . . . 

Az általánosabb érdekű rendi ünnepek közül, 
melyekből néhányat a római misekönyv is át-
vett (Jézus Nevenapja, Szeplőtelen Fogantatás, 
Szent József, Sarlós Boldogasszony . . .), ki kell 
emelnünk a ferences Mindenszentek ünnepét 
(november 29.), (a Pálosrend november 6-án 
ünnepli összes szentjeit), Szűz Mária és Szent 
József eljegyzését (január 23.), a szentkeresztúti 
titkokat (március első péntekén), Szűz Mária 
minden kegyelem közvetítését (május 31.), a Szent-
sír ünnepét (július 15.) és végül a Boldogasszony 
hét örömét (augusztus 22.), melyet a régi pálos 
misekönyv is ismert s ünnepelt. 

Különös örömmel és büszkeséggél kell meg-
emlékeznünk arról az öt csodálatos Sequentiáról, 
melyeknek páratlanul nehéz verstechnikájú 
sorait s pazarul csilingelő szépségeit olyan 
figyelemreméltó művészettel és hűséggel szólal-
tatták meg magyarul ismeretlen ferences költők, 
hogy az Babits Mihálynak sem vált volna szé-
gyenére. Ha szabad, leginkább P. Szedő Dénest 
0. F. M. gyanusítjuk a bravúros műfordítással, 
kinek egy Peckhamversét a Ferences Közlöny-
ben a legirodalmibb folyóiratok is megirigyel-
hették volna. Csak sajnálni tudjuk, hogy a 
római misszálé az öt hivatalos Sequentián kívül, 
a többit kirekesztette liturgiájából, pedig mennyi 
és szebbnél-szebb ilyen himnuszt ismernek régi 
pálos misekönyveink is . . . 

Hálával és szeretettel köszöntjük hát a Fe-
rences Misszálé magyar megjelenését s őszinte 
szívből kívánjuk, hogy minél többen s minél 
szomjasabban s minél boldogabban merítsenek 
ez üdvözítő forrásokból ! 

Pünkösdi búcsú pá los 
Szentkúton 

Pünkösd szombatján templomi zászlók erdeje 
alatt vége-láthatatlan sorokban indult meg az 
Alföld Mária-tisztelő népe Pálosszentkút felé. 
Vonaton, kocsin, kerékpáron, de főképpen gyalog 
mintegy 25 ezer ember hozta el örömét, bánatát 
az Alföld sokat szenvedő kún-magyar lakosságá-
nak legigazibb jótevőjéhez — a szentkúti 
Boldogasszonyhoz. Az elsőnek érkezett nagyobb 
csoportot (mely «csak» 28 km-t gyalogolt) 
Ft. Pálos Pál szanki plébános személyesen 
vezette. A buzgó lelkipásztor étlen-szomjan beült 
egy még üres gyóntatószékbe és a késő esti 
órákig gyóntatta az egyre gyarapodó tömeget, 

Pünkösd Szentkúton. 

- mikor is tekintettel a másnapi ünnepre -
vissza kellett térjen plébániájára. Jézus Szíve 
szerinti lelkipásztorhoz illő viselkedésén mind 
az egyházi, mind a világi hívek épülhettek. 
A szentkúti és a Pécsről, ill. Pestről Szentkútra 
jött pálos atyák a késő éjszakai órákig gyóntat-
tak, s alig 3 órai pihenés után hajnali 4 órakor 
már ismét elfoglalták gyóntatószékeiket. Feled-
hetetlen látványt nyújtott az éjszakai gyertyás 
körmenet, a vasárnapi és hétfői nagy asszisz-
tentiás szentmise, mely utóbbin dr. Rozsnyai 
Béla kiskunfélegyházi polgármesterrel élén a 
környék katolikus intelligenciája szép számmal 
jelen volt. A zarándokok áhítatának s vallásos 
érzelmeinek felfokozásához nagyban hozzájárult 
Gál Antal kelebiai hittanár úr három lendületes 
beszéde. A nagyszerű rendezésért, a tömeg ügyes 
és tapintatos irányításáért elsősorban Kiss Fe-
renc A. C. elnök, Hornyik János kántortanító 
és Tapodi János érdemelnek elismerést és hálás 
köszönetet. 
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